
Subject: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Tue, 25 Oct 2022 21:11:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich kenne einen, der behauptet felsenfest,
volles Haar zu haben. Dabei ist er Norwood 5.

Er kämmt die paar wenigen verbleibenden
Haare einfach über die kahlen Stellen drüber.

Kennt Ihr auch solche Leute, die zwar übelste AGA haben,
diese jedoch nicht wahrhaben wollen?
Finde das irgendwie seltsam, sich da was vor zu machen. 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by mike. on Wed, 26 Oct 2022 10:16:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja, kenne ich.

Die sind glücklicher als ich und die meisten anderen hier

Die arrangieren sich damit.. Egal wie das aussieht. 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 26 Oct 2022 10:21:23 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Aber die behaupten doch nicht
ernsthaft, volles Haar zu haben?  :lol: 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Patrick_Bateman on Wed, 26 Oct 2022 13:59:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Norwood-packt-das-an schrieb am Wed, 26 October 2022 12:21Aber die behaupten doch nicht
ernsthaft, volles Haar zu haben?  :lol: 
Kann es sein das du dich damit meinst?

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Blackster on Wed, 26 Oct 2022 14:43:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Ja, er findet es seltsam, ist aber selbst jahrelang mit Schokocombover rumgelaufen  :uhoh: 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 26 Oct 2022 15:24:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn ich behaupten würde, volles Haar
zu haben, wäre ich nicht in einem 
Forum für HA.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Roko on Wed, 26 Oct 2022 16:19:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Innerlich akzeptiert es doch keiner mit Glatze rumzulaufen. Viele lassen es sich nur nicht
anmerken. Jeder will doch jung und gut aussehen. Und dazu gehören auf jeden Fall Haare, am
liebsten volle Haare. 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by mike. on Wed, 26 Oct 2022 21:54:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Norwood-packt-das-an schrieb am Wed, 26 October 2022 12:21Aber die behaupten doch nicht
ernsthaft, volles Haar zu haben?  :lol: 

die interressiert das gar nicht ;)

siehe ein bruder

cappy oder einfah schütter lassen und fertig..der friseur macht das schon irgendwie.. "sieht
jeder ab 30 so aus" usw...

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 26 Oct 2022 23:57:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Roko schrieb am Wed, 26 October 2022 18:19Innerlich akzeptiert es doch keiner mit Glatze
rumzulaufen. Viele lassen es sich nur nicht anmerken. Jeder will doch jung und gut aussehen.
Und dazu gehören auf jeden Fall Haare, am liebsten volle Haare. 
Jeder will gut und jung aussehen?

Wenn ich mir die Männer in der Stadt so ansehe...
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schlabberige Hochwasserhosen bis zum Knie,
kein Hintern in der Hose, ungepflegt bis zum 
geht nicht mehr.., tätowierte Waden, dicker Bauch, 
hässliche Frisuren
(falls sie überhaupt noch Haare haben) u.s.w.

Die einzigen, die halbwegs eitel sind, sind Teenager
und ein paar Twens.
Spätestens ab 30 sind die wenigsten Männer noch eitel.
Leider.
Bei Frauen ist das sicher anders.
Die sind meist bis ins hohe Alter eitel.

Wenn ich mir so ansehe, dass Krebspatienten
die durch die Chemo ihre Haare verloren haben,
erstmal sich eine Perücke kaufen, frage ich 
mich, ob die keine wichtigeren Probleme haben.
Bei so einer Krankheit wären mir
meine Haare total egal.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by daniel91 on Thu, 27 Oct 2022 11:35:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

>Wenn ich mir so ansehe, dass Krebspatienten
die durch die Chemo ihre Haare verloren haben,
erstmal sich eine Perücke kaufen, frage ich 
mich, ob die keine wichtigeren Probleme haben.
Bei so einer Krankheit wären mir
meine Haare total egal.

>ob die keine wichtigeren Probleme haben.

Empathieloses Pack!

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Tom10 on Thu, 27 Oct 2022 12:08:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Roko schrieb am Wed, 26 October 2022 18:19Innerlich akzeptiert es doch keiner mit Glatze
rumzulaufen. Viele lassen es sich nur nicht anmerken. Jeder will doch jung und gut aussehen.
Und dazu gehören auf jeden Fall Haare, am liebsten volle Haare. 
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Ist wiedersprüchlich. Du meinst wohl eher sie akzeptieren es doch würden sie lieber voll

Die Leuten die es nicht akzeptieren machen nämlich eine HT

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Blackster on Thu, 27 Oct 2022 16:55:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Norwood-packt-das-an schriebSpätestens ab 30 sind die wenigsten Männer noch eitel.

Der Großteil hat ne Frau/Familie sicheren Job usw, da spielt das doch keine Rolle mehr.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Roko on Thu, 27 Oct 2022 16:59:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Keiner akzeptiert HA 100%. Aber viele tun nichts dagegen, weil die NW von Medis Sie
abschrecken und/oder nicht jeder möchte eine HT. Ich habe sehr wenige HT gesehen die
natürlich aussehen. Für mich käme eine HT auch nie in Frage.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Thu, 27 Oct 2022 20:36:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Blackster schrieb am Thu, 27 October 2022 18:55Norwood-packt-das-an schriebSpätestens ab
30 sind die wenigsten Männer noch eitel.

Der Großteil hat ne Frau/Familie sicheren Job usw, da spielt das doch keine Rolle mehr.

Du glaubst, die seien nur deswegen eitel,
weil sie eine Frau abbekommen wollen?  :lol: 
Glaube ich nicht.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Pizzaman on Fri, 28 Oct 2022 08:01:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also die, die single sind, sind definitiv eitler als die Familienväter, einerseits weil sie denken sie
haben ihre Frau sowieso schon gefunden und andererseits weil es zeitlich und lusttechnisch
schwierig ist auf Sport/Ernährung zu achten. 
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Weiter bin ich mir sicher, dass die mit gutem Haarstatus eher eitler sind, weil sie in ihrem Kopf
denken noch gut genug aussehen zu können falls sie noch eine gute Haut haben. Ich bin 28 und
werde die nächsten 10 jahre nicht aufhören weniger eitler zu sein, dafür sehen die Anfang
20er Frauen zu gut aus.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Pizzaman on Fri, 28 Oct 2022 08:21:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Viele wollen es nicht wahrhaben, ich sehe NW3-4 Männer die von sich behaupten sie hätten
volles Haar. Ist aber besser für das Selbstbewusstsein so zu denken.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Frank1970 on Fri, 28 Oct 2022 08:30:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Roko schrieb am Wed, 26 October 2022 18:19Innerlich akzeptiert es doch keiner mit Glatze
rumzulaufen. Viele lassen es sich nur nicht anmerken. Jeder will doch jung und gut aussehen.
Und dazu gehören auf jeden Fall Haare, am liebsten volle Haare. 
Ganz genau. 
Und alles andere ist eine Fehldeutung! 

Alter oder familiärer Status spielt hier auch überhaupt keine Rolle. 
Unterbewusst bleibt der Konflikt bestehen. 

Selbst bei Krebskranke ist es oft so das der Haarzustand nach der Chemo wichtiger ist als die
Erkrankung selbst! 

Ich selbst hab zwar noch gute Haare, aber ein kleines frontotemporales Problem. 
Einmal erschwert es das frisieren, und ich verbrauche seelisch unnötig viel Energie, weil ich
mich immer wieder fragen muss was denn in 10 Jahren ist 
Wehmuetig denke ich immer wieder an die Zeit mit 15 zurück, als ich nur einmal mit der
Bürste durchfahren musste, und alles am Kopf perfekt sass. 
Nicht eine Minute musste ich an AGA denken,niemals geistige Energie verschwenden. 

Aber schon seltsam.... 

Wieviel selbstbetruegerische Energie muss ein Mann mit stark ueberkaemmten Stellen haben,
wenn er behauptet das er volles Haar hat? 
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Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Pizzaman on Fri, 28 Oct 2022 08:33:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Warum werden die meisten >30 Jährigen Männer dann fett und lassen sich komplett gehen? 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by istude on Fri, 28 Oct 2022 11:01:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Würde nicht den Fehler machen das eigene Mindset automatisch auf andere Menschen zu
projizieren.

Am Ende tickt jeder Mensch individuell. Manche sind Familienväter und trotzdem eitel und
stören sich am Haarausfall. Andere sind Single und haben trotzdem kein Problem mit ihrem
Haarausfall. Und viele werden nicht ganz glücklich mit ihrem Haarausfall sein, aber ihm längst
nicht diese Wichtigkeit zuzuschreiben, die es hier im Forum getan wird.

Gibt soviel andere Dinge über die man sich als Mensch bzw. Mann definieren kann als nur die
Haare.

Altern gehört zum Leben dazu, niemand tut es gerne, aber es lässt sich halt auch nicht
vermeiden. Warum sich also deswegen fertig machen?

Im Endeffekt ist es halt die Frage einer gesunden Psyche ob man sich von unangenehmen
Begleiterscheinungen des Lebens innerlich zerfressen lässt oder einen gesunden Umgang
damit entwickelt.

Verdrängung ist kein gesunder Umgang. Pedantische Obsession allerdings auch nicht. ;) 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Pizzaman on Sat, 29 Oct 2022 09:38:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wir wollen alle alt werden, aber keiner möchte alt sein.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 29 Oct 2022 11:52:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Warum werden die meisten >30 Jährigen Männer dann fett und lassen sich komplett
gehen?
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Das trifft aber nicht auf Italiener zu.
Italiener sind immer schick angezogen.
Bei denen ist es sogar als Mann üblich,
sich die Augenbrauen zu zupfen.
Ein Italiener braucht durchschnittlich 15
Min. vor dem Spiegel, nur um das
Einstecktuch richtig zu stecken!

In allen anderen Ländern aber, scheinen
die Männer ab 30 sich in der Tat gehen zu lassen.

Am eitelsten sind Teenies. 
Am zweit eitelsten die Twens.
Danach war`s das mit der Eitelkeit.

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Frank1970 on Sat, 29 Oct 2022 15:19:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Norwood-packt-das-an schrieb am Sat, 29 October 2022 13:52Zitat:Warum werden die meisten
>30 Jährigen Männer dann fett und lassen sich komplett gehen?

Das trifft aber nicht auf Italiener zu.
Italiener sind immer schick angezogen.
Bei denen ist es sogar als Mann üblich,
sich die Augenbrauen zu zupfen.
Ein Italiener braucht durchschnittlich 15
Min. vor dem Spiegel, nur um das
Einstecktuch richtig zu stecken!

In allen anderen Ländern aber, scheinen
die Männer ab 30 sich in der Tat gehen zu lassen.

Am eitelsten sind Teenies. 
Am zweit eitelsten die Twens.
Danach war`s das mit der Eitelkeit.
Wollen wir nicht lieber sagen 40?

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Pizzaman on Sat, 26 Nov 2022 08:18:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Ich habe gestern jemanden getroffen, der klar NW3 war aber felsenfest von sich behauptete er sei
Nw0  :!:   :? 

Sie merken es erst wenn sie Richtung NW5 gehen  :uhoh: 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by ShibaInu on Sat, 26 Nov 2022 12:13:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Pizzaman schrieb am Sat, 26 November 2022 09:18 der klar NW3 war aber felsenfest von sich
behauptete er sei Nw0  :!:   :? 

Umgekehrt gibst sowas auch, leute die Nw 0 haben, aber felsenfest überzeugt sind, sie haben
Nw 3  :p 

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 26 Nov 2022 13:06:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Frank1970 schrieb am Sat, 29 October 2022 17:19Norwood-packt-das-an schrieb am Sat, 29
October 2022 13:52Zitat:Warum werden die meisten >30 Jährigen Männer dann fett und
lassen sich komplett gehen?

Das trifft aber nicht auf Italiener zu.
Italiener sind immer schick angezogen.
Bei denen ist es sogar als Mann üblich,
sich die Augenbrauen zu zupfen.
Ein Italiener braucht durchschnittlich 15
Min. vor dem Spiegel, nur um das
Einstecktuch richtig zu stecken!

In allen anderen Ländern aber, scheinen
die Männer ab 30 sich in der Tat gehen zu lassen.

Am eitelsten sind Teenies. 
Am zweit eitelsten die Twens.
Danach war`s das mit der Eitelkeit.
Wollen wir nicht lieber sagen 40?

Als wenn sowas über Nacht von
39 auf 40 passieren würde.  :lol: 
Das ist ein schleichender Prozess.
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Die Eitelkeit wird von Jahr zu Jahr immer
weniger, bis am Ende keine mehr vorhanden ist.
Mit 13 ist sie noch bei 100%,
mit 25 nur noch 50%
und mit 40 vielleicht noch 20%
und spätestens ab 70 bei 0%.

Natürlich nicht bei jedem,
sondern nur durchschnittlich!

Subject: Aw: Kennt Ihr Leute, die ihre Glatze nicht wahrhaben wollen?
Posted by Tom10 on Sat, 26 Nov 2022 17:39:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja manche am Anfang vielleicht. Fast alle finden sich aber apäter damit und können dann gut
mir leben.
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